AITOAYTHPIEX EEETAXZEIX I'" TAEHY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®OHMA OETIKHYX KATEY®YNXHY : MAOGHMATIKA
O®OEMA 1o

Al. Av 1 ovvaptnon f eivon mapaymyiown ¢' Eva onueio Xg Tov TEGIOL OPIGUOV TNG, VO, YPOPEL

N e&iowon g EPUTTOUEVG TG YPAPIKNG Tapdotacns ¢ f oto onueio A (Xo, T(Xo)).
Movadec 4

A2. Na amodeiEete 6t1, av pua cvvdptnon f eivon mopayoyicyun o' éva onueio xg tov mediov
0PSOV NG ,TOTE Elval KOl GLVEYNG GTO ONUELD QVTO.

Movédeg 8,5
B1. No yopaxtypiocete Ti¢ TPOTACEIS WOV OKOAOVOOVYV Ypl@ovias 610 TETPAOIO
oog v évoeiln Xweto n Adabog dinla oto ypauuo mov aviieroiyel oe kdbe

Tpotaoy.
a. Avnfeivor tapayoyioun oto Xo, T01e N £ lvor TavToTE GLVEXNS GTO Xo.
B. Av n f dev elvarl cvuveyng oto Xp,101E N f €lvon Topaywyicun 6to Xo.
v. Av ) f éyet dehtepn mapdymyo 610 Xo,10TE M {7 €lvar cuve Mg G6TO Xo.
Movédec 4,5

B2. No. ypayete a10 TETPCOIO OGS TO YPGUUO. THS OTNANG A Kou oimio. Tov apiBuo e otning B
TOD QVTIOTOLYEL GTHV EPOTTOUEVY THS KABE GOVAPTHGNS OTO GHUELO Xo.

2mAn A Xmn B
GUVOPTYNOCELG EQUATMTOUEVEG
o. f(x)=3x>, Xo=1 1. y=-2x+m
4 1

B. f(X)=nu2x, XO=E 2.y= 7 xX+1

v fx)=3]X,  X%=0 3. y=9x-6

5. f(x)= VX, Xo=4 4. y=-9x+5

5. dev vmapyeL

Movadeg 8
OEMA 20
Atvetan n ovvaptnon f(z)= __+i ,2eCpuez#-21, 6mov Z o cvluyng ToL Z.
o. No Bpeite v TpLy®VOUETPIKN LOPPT) TOV UIYASIKOV OPOUOV:
w;=1(9-51) Movdadec 6

N

2004
W, = {? f(9 —5i)} Movddeg 6



a.

B.

, , J2|jw| 0
B. Oewpovue tov mivoka M=—
310 —|w
apOHOL W1 TOL EPOTHLOTOS (.
No. ypayete 6T0 TETPAOLO TGOS TO YPGUUO. TOD OVTIGTOLYEL OTH GWTTH TPOTOOH.
O ypappikdg petaocynuotiopdg T pe wivaka M giva:

} OTOoL |W1| T0 HETPO TOV UIYOOIKOD

A. oTpo@1| e KEVTpO TNV apyn TV aEévov O kot yovio 0 :%

B. ovppetpio wg mpog tov dEova XX
I'. ovppetpio wg Tpog tov a&ova y'y
A. cvppetpio ©g Tpog v evbeio y=x
2

E. opotoBecia pe kévrpo v apyn tov a&6vov O kot Adyo A = %

Movéddeg 5

v. Av M o mivaxog tov epotiuatog B, T0te vo Ppedet o mivakog X dote vo 1oyveL:
MX=K

onov K givar 0 mivakag mov avtiotolyel 610 YPAUUKO LETACYNUOTIOUO GTPOPNG LE

. , . , T
KéVTpO TV apyn tov a&ovov O kot yovie 0 = 3

Movadeg 8
O®EMA 3o
H ocvvapmon f eivar mopayoyiciun oto kieoto dwdotnua [0,1] ko woyvet £(x)>0 yo kdbe
xe€(0,1). Av f(0)=2 ko f(1)=4, va dci&ete OTL:
o. n evBela y=3 tépvel ) ypooikn napdotoon g f ¢' éva akpifaog onpeio
ue tetunuévn xo€(0,1).

Movadeg 7
B. vrdpyet x1€(0,1), T€T010 OoTE
_ f@/5)+ f(2/5)+ f(3/5)+ f(4/5)
f(x1)= 1
Movéoeg 12

v. vrapyel x2€(0,1), dote N gpamtopévn g YPOEIKNG Tapdotaong s f oto onueio
M(x2,f(X2)) va eivon TopdAinin otnv gvubeio y=2x+2000.
Movadeg 6

OEMA 40

Tn ypovikn otiypun t=0 yopnysitan o' évav acBeviy éva edppaxo. H cvykévipwon tov
QOPUAKOV GTO aipo Tov acBevovg divetar amd T cuVAPTNON
fly= —2 10

2

l+i

B

omov a kot B etvan otabepoi Betikol mpaypatikoi apBpol kot o ypdvog t petpdrar oe dpeg. H
HEYIOTN TIUN NG CLYKEVTPMONG eivan iom pe 15 povddeg kot emtuyydveton 6 MPeS HETA TN
XOPNYNOT| TOL POPUAKOL.
Na Bpeite t1¢ TIHES TV oTaBEPDV O Ko 3.

Movadeg 15
Me dedopévo Ot 11 OpAcT] TOV QUPUAKOL EIVOL OTOTEAECUOTIKY, OTAV 1 TIUN TNG
oLYKEVTPOONG elval Tovddyiotov ion pe 12 povadeg, va PBpeite 10 xpovikd drdotnuo
OV TO PAPLLOKO OPOL OTTOTELEGLOTIKA.

Movédeg 10



